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ふじガ丘自治会会員各位 平成１６年１０月８日作成

会長 砂山 尊士

総務担当

１０月度 定例委員会議事録

日時 ：平成１６年１０月２日（土） 19：00～21：:00

場所 ：ふじガ丘自治会館

出席人員：委員 20 名 会則 14 条第 4 項により成立

● 9/5(日)自主防災の集いより
砂山会長、吉成さん、若林さんが出席しました。

スライドで災害時の状況を見たり、災害図上訓練(地図上で災害時の模擬訓練など)を試してみ

ました。分かり易く、取り組みやすい訓練でした。やがて当地区でもこの活動に本格的に取り組

むことが提案されました。

大きな横揺れが1分以上続いたら、南海大地震が発生してと考え災害対策に取り組んでくださ

い。とにかく日頃から近隣とのコミニュケーションをとっておくことが大切だと実感しました。

● 9/11(日)コミュニティひばり幹事会より
砂山会長、藤原副会長、木村さんが出席しました。

雲雀丘倶楽部の運営は、手続き上、来年度はこれまでどおり行われることになりました。

● 9/24(金)小委員会より
「班について」

子育てについてのアンケートをまとめて話し合いました。詳細は添付するアンケートを参照して

ください。 ご協力ありがとうございました。

「雑木林について」

１０月１２日からゴルフ場の新しい持主の下に、様々な取り決めがなされるようです。

「近隣との調和」も議題に入っているようなので、一歩前進です。

２０日ぐらいまでに、何らかの方針が伝えられる予定です。

● 防災訓練を下記の通り実施いたします。できるだけ参加してください。

１０月３１日(日) 9：00～10：30 自治会館

土砂災害のビデオを見た後、話し合います。

● 宝塚一斉清掃について
１１月１４日(日) 9：00 より実施します。

一斉清掃集積所などの詳細については１１月初めに資料を回覧します。

● 交番の再編と悪質ないたずらについて

時間をかけていろいろ話し合いました。すでに資料は回覧済です。

● 社会福祉協議会費の金額は総計３０，０００円集まりました。
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ご協力ありがとうございました。

● 「骨づくり教室」について

ある程度の人数が集まると、自治会館で骨密度を測ったり、アドバイスを受けられるそうです。

検討してみようと思います。

希望する人は班長の方までご連絡ください。

● 栄光園のバスのひとつをふじガ丘までまわしてもらえないかと話し合いが進行中です。

まず週１回、６０才以上とバス停までの歩行に支障のある人を対象に検討中です。

● 旧白雪駐車場下のグレースタウン出口道路での、車の出会い頭事故に注意してください。

● 今月の廃品回収は１０月２４日(日)です。

正午までに所定の場所へ出してください。（雨天決行）

＊ ヒモがゆるんでいたり、分別ができていないものは回収してもらえません。

＊ 雨の日のみ、ゴミステーションの中に入れて、濡れないようにしましょう。

いつもご協力ありがとうございます。

以上


